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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΜΕΤΑ ΤΙΣ ΑΡΧΑΙΡΕΣΙΕΣ

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι,

Χαιρετίζουμε   όλες   και   όλους   που   προσήλθαν   στις   κάλπες   με   σκοπό   την ανάδειξη του
νέου ΔΣ του σωματείου μας. Παρά τη μειωμένη συμμετοχή σε σχέση με τις προηγούμενες εκλογές το
μήνυμα παραμένει ένα και ηχηρό: H   διεκδίκηση   του   δίκιου   μας,   η   προάσπιση   των  
κεκτημένων   μας,   η παρακαταθήκη μας για τους επόμενους, περνά αποκλειστικά από  τον δρόμο
της οργανωμένης συλλογικής δράσης.  Και αυτό φάνηκε τόσο από συζητήσεις ανάμεσά μας στο
περιθώριο κατά την προετοιμασία   και   διάρκεια   των   αρχαιρεσιών,   όσο   και   αμέσως   μετά  
τα αποτελέσματα. Όλες είχαν αποτυπωμένη στον πυρήνα τους την ανάγκη αλλά και την αισιοδοξία
ο αγώνας να συνεχιστεί. Να συνεχιστεί σε πείσμα των αντιξοοτήτων. Σε πείσμα του εγκατεστημένου
απομονωτισμού και αποστράτευσης που κυριαρχεί. Σε πείσμα της νομοθέτησης έξτρα προνομίων
στους εργοδότες και των συνεχώς κλιμακούμενων εμποδίων που   βάζουν   στη   συνδικαλιστική  
δράση   και   τη   συλλογική   διεκδίκηση   οι πρόσφατοι νόμοι. Να συνεχιστεί αλλά και να
κλιμακωθεί ικανοποιώντας τους ορίζοντες των σύγχρονων αναγκών μας που μεταβάλλονται
διαρκώς. Να κλιμακωθεί ικανοποιώντας εν τέλει το ασίγαστο αίτημα μας για καλύτερη ζωή. Τη ζωή
που μας αξίζει και δικαιούμαστε, και όχι αυτή που μας επιβάλλεται.

Το μήνυμα ήταν, αντλώντας και από την εμπειρία της προηγούμενης περιόδου, ότι   θα   πρέπει  
να   δώσουμε   τις   μάχες   που   ανοίγονται   μπροστά   μας   με αποφασιστικότητα,  χωρίς  
αυταπάτες,  μαζικά   και   ενωτικά.   Ότι   τώρα περισσότερο   από   ποτέ   στο   παρελθόν   του  
συνδικάτου   μας,   με   την πολυδιάσπαση   σε   εταιρείες   παραγωγής,   είναι   η   ώρα   για  
συντονισμένη συμμετοχή. Για ενότητα.  Ενότητα όμως, χωρίς πλαίσιο και σαφή προσανατολισμό που
να υπηρετεί τα συμφέροντά μας, είναι πουκάμισο αδειανό. Και πολλές φορές αρκετά βολικό στα  
αφεντικά.  Αρκεί   να  αναλογιστούμε,   πόσες   φορές   την  επικαλέστηκαν  οι ίδιοι, βάζοντας
μπροστά τους εργαζόμενους τους προκειμένου να «σώσουν» ή να επεκτείνουν τα δικά τους
συμφέροντα.

Να   εμπνευστούμε   λοιπόν   από   την   ενότητα   που   καθιέρωσε   την   Κυριακάτικη αργία,   το  
8ωρο   και   το   δικαίωμα   στη   σύνταξη.   Αλλά   και   από   τη   δική   μας ενότητα να
εμπνευστούμε όταν καταρτίζαμε τη συλλογική μας σύμβαση και με τον αγώνα και την επιμονή μας
την κάναμε πράξη. Να τη μπολιάσουμε στο σήμερα   και   τις   τωρινές   ανάγκες.   Να   την  
κάνουμε   έναν   άλλο   τρόπο λειτουργίας όταν διαβαίνουμε την πύλη και πάμε για δουλειά.  Τώρα
είναι η ώρα για νέες δράσεις και αυξημένη αλληλεγγύη. Πολύ σύντομα θα κληθούμε να
αποφασίσουμε και να χαράξουμε τη στρατηγική μας για πολύ ζωτικά ζητήματα του κλάδου μας.



Είναι ώρα να θυμηθούμε πιο επιτακτικά ότι η   υπεράσπιση   του   δικαιώματός   μας   σε  
αξιοπρεπείς   συνθήκες   και   όρους εργασίας είναι παράλληλα  και   μία   υπεράσπιση  της   τάξης
μας   ως  εργατών.

Είναι η ώρα να γίνουν οι χώροι δουλειάς το πεδίο που με τη δράση μας θα συνθλίψουμε   τον  
ατομισμό   και   την   παραίτηση.   Που   η   διεκδίκηση   κάθε αιτήματος θα ξεφεύγει από τα στενά
πλαίσια μιας συντεχνιακής λογικής και ενός στείρου εργατισμού και θα γίνεται κοινωνικό και
πολιτιστικό γεγονός.

για το ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ
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